

*** В понедельник, 15 февраля основным вопросом на планерном совещании при главе Новороссийска Владимире Синяговском стал вопрос использования бюджетных средств. Анализ исполнения муниципальных контрактов за 2008 год провела заместитель главы администрации по вопросам экономического развития Юлия Ковригина. На примере управлений образования, здравоохранения и жилищно-коммунального хозяйства показано, куда и как уходят деньги налогоплательщиков. Проверка проводимых конкурсов и аукционов в управлении образования показала, что продукты, которыми кормят школьников, на 30 % дороже, чем те же продукты в магазинах. Медики закупают мало используемые, но очень дорогие препараты. Во всех управлениях полностью отсутствует контроль за выполнением контракта. Ни одной претензии по срокам или качеству нет. Возглавляемое Шихабидом Шихабидовым управление ЖКХ щедро авансирует фирмы и предпринимателей. К примеру, индивидуальному предпринимателю из станицы Староминской в прошлом году выдан аванс в полмиллиона рублей. Согласно контракту, ИП должен был организовать в Новороссийске систему контроля и регулировки дорожного движения, но за год работы так и не началась. Получается, город выдал беспроцентный кредит жителю Староминской. На вопрос Владимира Синяговского, почему выбор при проведении конкурса пал именно на этого человека и почему работа не движется, начальник ЖКХ города промолчал. Если верить приведенным цифрам, по итогам конкурсов и аукционов выбираются компании, им платят авансы, а к работе победители приступают через полгода - год. Во время доклада Юлии Ковригиной сложилось ощущение, что Новороссийск - это филиал ФРС США и проблем с наличностью не испытывает. Авансы выдаются всем подряд и в десятках случаев объем выполненных работ покрывает лишь 1/3 от полученных денег. Источник: [Муниципальная новостная лента.](#)